
Hlas spod Mnícha
31. 5. 2021 – 6. 6. 2021

farský týždenník, číslo 16/2021, ročník III.

Život farnosti
Upratovanie kostola:  
Kriváň - skupina č. 6, Viera Ďuricová
Korytárky - skupina č. 19, Lapínová Anna, 15
OPATRENIA
Od pondelka 31.5.2021 budeme v „žltom okrese“ - to znamená, že môžeme 
v kostole naplniť 50% miest na sedenie. Tu sa uplatnia naše špagátové, či 

Pondelok 31.5. féria
KRIVÁŇ 18.00 + Katarína Môťovská, pohrebná

Utorok 1.6. Sv. Justína, mučeníka spomienka

KORYTÁRKY 18.00
Poďakovanie Pánu Bohu za 70 rokov života Eleny 
Rojíkovej a prosba o požehnanie

Streda 2.6. Sv. Marcelína a Petra, mučeníkov spomienka

KRIVÁŇ 18.00 + Ján Fekiač

Štvrtok 3.6.
NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO 
TELA A KRVI

slávnosť

KRIVÁŇ 18.00 Za veriacich farnosti

Piatok 4.6. féria

KRIVÁŇ 18.00
Poďakovanie Pánu Bohu za 60 rokov života 
Dušana a požehnanie celej rodinke

Sobota 5.6. Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka spomienka

KORYTÁRKY 16.30 Za zdravie a Božiu pomoc rodine Jedličkovej
KRIVÁŇ 18.00 + Ján a rodičia z oboch strán

Nedeľa 7.6. 10. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“
KRIVÁŇ 7.30 + rodičia Žilkovci a starí rodičia

KORYTÁRKY 9.00
Za zdravie a Božiu pomoc pre Jozefa Debnára 
k 70. r. života a za Božie požehnanie celej rodine

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár
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stužkové bariéry na laviciach. Už nie sú potrebné respirátory, stačia rúška.
Slávnosť Najsv. Kristovho Tela a Krvi
Vo štvrtok je prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. 
Vzhľadom na situáciu platí dišpenz od účasti, ale komu sa dá, nech príde na 
sv. omšu buď v stredu večer alebo vo štvrtok. Oltáriky nebudú, ale v závere 
sv. omše vo štvrtok bude pobožnosť s eucharistickým požehnaním. Kto sa 
zúčastní na recitovaní alebo speve hymnu Ctime túto sviatosť slávnu, môže 
získať úplné odpustky za zvyčajných podmienok (byť v milosti posväcujúcej, 
vzbudiť si odpor k hriechu, prijať sväté prijímanie a pomodliť sa na úmysel 
Svätého Otca modlitby Otčenáš, Zdravas a Sláva).
Časopis „Slovo medzi nami“
Ešte máme niekoľko kusov časopisu „Slovo medzi nami“. V ňom nájdete 
podnety nad Božím slovom každého dňa v júni.
Ružencové bratstvo
Budúcu nedeľu 6. júna bude po prvej svätej omši stretnutie ružencového 
bratstva. Prebehne aj nová voľba vedenia - volený môže byť ten, ktorý je 
členom a má dobrý morálny a duchovný kredit.
Zároveň pozývame aj nových členov, napr. čerstvých dôchodcov - nebojte 
sa zapojiť do ružencového bratstva, pretože milosti, ktoré sa tu získavajú, sú 
veľké a získavajú ich všetci pre všetkých.
Stretnutie prvoprijímajúcich
V nedeľu 6.6. na svätej omši o 10.30 a po nej bude stretnutie prvoprijímajúcich 
detí a ich rodičov. Slávnosť 1. sv. prijímania bude 27.6.2021.
SČÍTANIE OBYVATEĽOV
Povzbudzujeme tých, ktorí sa v rámci sčítania obyvateľov nestihli elektronicky 
sčítať, aby tak urobili s pomocou asistentov, a nezabudli pritom uviesť aj svoje 
vierovyznanie. Asistované sčítanie prebieha do 13. júna 2021, a to dvoma 
spôsobmi: Možno prísť osobne na miesto zriadené obecným úradom, a 
tam sa sčítať (čo je najlepší spôsob). Alebo možno zavolať na obecný úrad a 
požiadať, aby k vám prišiel mobilný asistent. V takom prípade, samozrejme, 
treba dať POZOR NA PODVODNÍKOV: ak ste nikoho nevolali, nikto k vám 
nemá čo chodiť! Ak ste zavolali, musí sa preukázať preukazom asistenta! 
Služba je úplne bezplatná a vôbec nič sa pri nej nepodpisuje. Samozrejme, 
vyplnenie údajov sčítania je užitočné pre našu obec, i pre našu Cirkev. 
Nezabudnite sa preto do 13. júna sčítať, ak ste tak ešte neurobili. 
Poďakovanie
Ďakujem pátrom kapucínom za zastupovanie a všetkým vám, drahí moji, 
za vaše modlitby, záujem a starostlivosť o mňa. Ruža sa mi trochu zhoršila, 
preto aj nasledujúci týždeň ma budú zastupovať pátri z Raticovho vrchu.


